



О Б Л А С Т Н А Я Орловская правда



Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 8 (24528) 18 января 2007 года четверг

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

В ГОРОДЕ ОРЛЕ

ПРЕМЬЕРЫ УДАЛИСЬ

Более 16 тысяч человек за первые 11 дней января посмотрели в кинотеатрах Орла вышедшие недавно в прокат фильмы "Волкодав" и "Жара". Об этом сообщили сотрудники ОАО "Орёлкиносервис".

К примеру, другой нашумевший блокбастер "Дневной дозор" в минувшем году в кинотеатре "Современник" посетили более 11,5 тысячи человек.

Стоит отметить, что в связи с небывалым интересом горожан показ картин продолжается. Так, "Волкодав" будет идти в "Современнике" вплоть до 24 января. А прокат молодёжной комедии "Жара" продолжится в "Победе" до 24 января.

(Продолжение подборки на 5-й стр.)

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Свердловский район

БУДЕТ СДАН К СРОКУ

Несмотря на капризы погоды, продолжается строительство свиноводческого комплекса "Братское" в Свердловском районе.

Завозятся конструкции для монтажа крыши. Уже выполнены земляные работы, залиты фундаменты, завершён монтаж бетонных колонн, залиты бетонные стены, ведётся их утепление. Высокие темпы строительства подкреплены своевременным финансированием. Ежедневно на объекте задействовано около десяти единиц техники. Мастер строительства свиноводческого комплекса М.И. Захарова пообещала, что работа будет завершена в срок.

(Продолжение подборки на 4-й стр.)

Они молоды и талантливы! Они полны идей, мечтаний, надежд и возможностей! Ведь они целеустремленные, энергичные и сильные, красивые, романтичные, впечатлительные и влюбленные люди. Они каждый новый день встречают с широко распахнутой душой и блеском в глазах. Они непосредственны, но мудры, почтительны к тем, кто указывает им путь к будущему благополучию, кто рассказывает им о сложностях дороги, ведущей во взрослую жизнь.



ЮНОСТЬ, ТВОРИ!

Сегодня мы вместе с вами, дорогие читатели, откроем страницу юных и талантливых, достойных представителей поколения молодого! Благодаря их талантам и стремлению сделать мир ярче даже самые привычные, знакомые каждому из

нас предметы и картины становятся необыкновенными, завораживающими, будоражащими каждую струнку души!

Наши сегодняшние герои — студенты специализации фото-видеомастерства Орловского областного колледжа искусств

и культуры. Вместе с преподавателями они живут в постоянном творческом поиске нового и интересного. Они останавливают прекрасные мгновения, чтобы люди могли ими любоваться вечно. Они учатся видеть мир через объектив и да-

рить увиденное каждому из нас. Опубликованные в сегодняшней газете снимки — лишь малая часть большого творчества, которое рождается рядом с нами. Прикоснитесь к нему!..

Анна АКАТЬЕВА.

Продолжение темы читайте на 6-й стр.

ГОРИЗОНТЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Вчера в администрации области состоялась встреча губернатора Е.С. Строева с генеральным директором ОАО "Группа компаний "Евросервис" С.В. Быстровым, на которой обсуждались перспективы дальнейшего сотрудничества между коллегией Орловской области и ОАО "Группа компаний "Евросервис".

В настоящее время "Евросервис" обрабатывает в Залогощенском и Новодеревеньковском районах 20 тысяч гектаров пашни. Холдингу принадлежит Залогощенский сахарный завод, мощность которого позволяет перерабатывать 1,5 тысячи тонн свеклы в сутки.

"Евросервис" планирует произвести модернизацию завода, чтобы довести переработку сырья до 2,5 тысячи тонн в сутки, расширить площадь обрабатываемой земли до 40 тысяч гектаров, а также

построить в нашей области свинокотловню на 110 тысяч голов, индустриальную фабрику, комбикормовый завод, убойный и мясоперерабатывающий цехи.

Инвесторы собираются вложить в АПК Орловской области более двух миллиардов рублей.

Соглашения о дальнейшем сотрудничестве между коллегией Орловской области и ОАО "Группа компаний "Евросервис" будет подписано в ближайшее время.

Вячеслав КОЛДМОВ.

ПРОРЫВ ПО-ТРОСНЯНСКИ

Итоги работы за 2006 год свидетельствуют о том, что достигнут прорыв в экономике района. Многие люди, уехавшие в свое время из-за отсутствия работы или низкой зарплаты, возвратились обратно. Сегодня в Троснянском районе появилась хорошо оплачиваемая работа...

(Окончание на 4-й стр.)

О МАЛЕНЬКИХ ПАРТИЯХ РАЗМЕР ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ

Федеральная регистрационная служба готовится ликвидировать политические объединения, не соответствующие законодательству. Речь идет о партиях, которые в 2006 году не прошли регистрацию из-за небольшой численности.

Всего к настоящему моменту таких осталось 12. В отношении пяти Регистратора уже передала иски в суд. "Это политическая партия "Евразийский союз", "Народно-республиканская партия России", партия развития регионов "Природа и общество", "Политическая партия социальной защиты" и "Союз людей за образование и науку", — сообщила и.о. руководителя управления Федеральной регистрационной службы по делам

политических партий, общественных и религиозных объединений Галина Фокина. Еще семь исковых заявлений готовятся. Те карликовые партии, которые уже зарегистрированы для участия в мартовских выборах в региональные органы власти, начнут ликвидировать сразу после голосования. По действующему закону в политической партии должно быть не менее 50 тысяч членов. Всего таких партий в России 17.

ЖИЛЬЦЫ И КОММУНАЛЬЩИКИ: КТО ДЛЯ КОГО?

"Думаем, что тема, затронутая в нашем письме, волнует многих. Тех, кого уже "достали" отношения с организациями, которые обеспечивают нас коммунальными услугами.

Получается, что с введением Жилищного кодекса отношения жильцов и коммунальщиков стали не на порядок выше, а наоборот. Остается актуальным изречение, что не службы обеспечения для нас, а мы для них. Мы должны исправно и своевременно платить по присланным нам квитанциям, в которых уже определены все суммы. Только плати, а есть у нас проблемы или нет — никого не интересует. К сожалению, такой вывод мы сделали из ответа специалиста отдела по работе с населением МПП ВКХ "Орелводоканал". Для них главное, что вода поступает до бойлерных, а дальше — это

уже проблема наших ЖЭУ. Получается, что "Орелводоканал" не интересуется — доходит ли вода до конечного потребителя.

Сегодня речь должна идти о предоставлении качественных услуг. Тогда и мы, потребители, будем платить за предоставленную услугу, а не за то, что часть воды "ушла" в подвал нашего дома. Сколько было аварий трубопроводов (следствие чего — отключение воды для проведения ремонтов), и никто даже не заикнулся о перерасчете оплаты за холодную или горячую воду. Вот и получается, что между нами, потребителями услуг, и МПП ВКХ "Орелводоканал", а также "Орелтеплоэнерго" имеется организация-посредник — ЖЭУ № 16, некачественно выполняющая свои функции и перекладывающая свои проблемы на жильцов.

(Окончание на 3-й стр.)

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области 1° — +4°.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

МАСЛОВО — ОДНО ИЗ ЛУЧШИХ ПРЕДПРИЯТИЙ РОССИИ

ОАО "Маслово" по итогам работы в 2003—2005 годах включено в рейтинг 300 наиболее крупных и эффективных сельхозпредприятий России, входящих в клуб "Агро-300".

Лучшие сельхозпредприятия определяются по показателям трех лет Всероссийским институтом аграрных проблем и информатики им. А.А. Никонова.

Основными критериями оценки предприятия являются выручка и прибыль от реализации продукции. Результаты работы ОАО "Маслово" во многом сопоставимы с показателями ведущих зарубежных сельхозпредприятий. К примеру, в 2006 году масловоцкое предприятие произвело более 13 тыс. тонн молока, а также реализовало более двух тысяч тонн мяса (500 тонн из них — в виде колбасных изделий собственного производства). Помимо этого предприятие платит достойную

заработную плату и при необходимости предоставляет жилье своим работникам.

По показателям трех лет ООО "Маслово" входит в рейтинг ста лучших предприятий по производству молока и мяса.

ПОЧТА ВОЗРОДИЛА ДОБРУЮ ТРАДИЦИЮ

Почти 1000 жителей Орловской области стали участниками общероссийского проекта по подписке читателей на собрания сочинений классической литературы через почтовую сеть страны.

Десять орловчан объявлены ФГУП "Почта России" в числе победителей проекта. 7 февраля в 12.00 на Главпочтамте им вручат именные призы. Интересно, что среди победителей — люди самых разных возрастов и профессий. Это и пенсионеры, и госслужащие, и студенты, и предприниматели, и даже судебный пристав.

Таким образом, говорят работники орловской почты, организаторы проекта — ФГУП "Почта России", журнал "Огонёк" и московский книжный клуб "Терра" — сумели добиться главного: доказать, что наша страна, как и в далёкие 1970-е — 1980-е гг., по-прежнему является одной из самых читающих в мире.

Среди подписных изданий особой популярностью у орловцев пользовались: шеститомное собра-

ние сочинений Аркадия Аверченко, двенадцать томов сочинений Мориса Дрюона, двадцатитомное собрание сочинений Джека Лондона. Достойные заказы порадовали хорошей полиграфией и эстетичным оформлением.

ЗА ИНСУЛИН ОТВЕТИЛИ Обеспечивать область инсулином теперь предстоит подмосковной компании "Р-Фарм".

Мы уже сообщали о том, что орловским диабетикам пришлось в начале нового года пережить перебои с поставками жизненно необходимого лекарства. До этого единственным поставщиком по системе дополнительного лекарственного обеспечения в области являлась фирма "Протек".

О появлении еще одного поставщика на встрече губернатора области Е.С. Строева с главврачами больницы сообщила начальница управления здравоохранения Т.Н. Васина. Губернатор сказал о недопустимости перебоев с обеспечением лекарствами льготников и предложил руководителям орловского здравоохранения обратиться на это особое внимание.

ОБНАРУЖЕН СКЛАД НЕМЕЦКИХ СНАРЯДОВ

Целый арсенал — более 20 авиабомб, 15 снарядов и 70

миномётных мин времён Великой Отечественной войны — обнаружил один из жителей Мценского района недалеко от деревни Карандаково.

По словам сотрудников МЧС России по Орловской области, место, где более 60 лет покоились боеприпасы, напоминает блиндаж размером 7 на 4,5 метра.

Работы по поиску и изъятию снарядов из земли уже третий день ведут специалисты группы специальных взрывных работ МЧС России по Орловской области.

ТРЕТИЙ ЭТАП ШКОЛЬНЫХ ОЛИМПИАД

В Орле стартовал третий региональный этап Всероссийской олимпиады среди школьников. Его своеобразное открытие состоялось в гимназии № 16 г. Орла. В эти дни здесь прошла олимпиада по экологии. Интерес учащихся к изучению различных дисциплин с каждым годом растёт. Так, в этом году в третьем этапе примет участие около 1000 школьников.

В роли организаторов выступили управление общего и профессионального образования департамента социальной политики области, Орловский областной институт усовершенствования учителей.

Олимпиады пройдут по 19 школьным общеобразовательным пред-

метам. Жюри и предметные комиссии областной олимпиады составят педагоги высшей школы, ведущие кафедр и ведущие учёные орловских вузов, представители ведомств и структур экономического и правового направлений, заслуженные учителя России, методисты Орловского областного института усовершенствования учителей.

Региональный этап олимпиад продлится в течение месяца.

ВЫБОР СДЕЛАН

20 января — последний день подачи заявлений о выборе тарифного плана для оплаты стационарной телефонной связи. Как мы уже сообщали, ОАО "ЦентрТелеком" предложило для абонентов, имеющих техническую возможность выбора, наряду с привычной безлимитной оплатой повременный и комбинированный тарифы.

Отсутствие заявления от абонента связисты считают согласием остаться на том тарифе, по которому владелец телефона платил до сих пор. По данным связистов, пока только одна десятая часть орловских абонентов заявила о переходе на "повременку".

ЦЕНЫ В ЭЛЕКТРИЧКАХ "ОКРУЖИЛИ"

Подорожал проезд в поездах пригородного назначения.

Как сообщил пресс-секретарь Орловско-Курского отделения Московской железной дороги А.И. Сорокин, в связи с ростом эксплуатационных расходов, в целях снижения убыточности пригородных перевозок и на основании согласований с администрациями Московской, Рязанской, Калужской, Владимирской, Тульской, Смоленской, Брянской, Орловской и Курской областей с 1 января 2007 года установлен новый тариф проезда в поездах пригородного сообщения в пределах одной зоны в размерах: полный билет — 9 руб.; льготный билет — 4 руб. 50 коп.; детский билет — 2 руб. 25 коп. с округлением до десятых долей рубля. Например, билет до Верховья, стоивший 88 руб., будет стоить 99 руб.; билет до Глазунки, стоивший 56 руб., будет стоить 63 руб.; билет до Брянска, стоивший 112 руб., будет стоить 126 руб.

Стоимость абонементных билетов, билетов выходного дня (полного и детского), проезда по отдельным участкам, где не установлен зонный тариф, проезда животного и ручной клади по Орловской, Тульской, Брянской, Смоленской, Калужской, Рязанской, Владимирской и Московской областям сохранена в прежних размерах.

Информгентство "Орловской правды".